



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Janaúba

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 14/2018, DE 15 DE MARÇO DE 2018

RETIFICA O EDITAL 14/2018

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS AVANÇADO JANAÚBA, por intermédio de seu Diretor Substituto, **Evandro Ramos Araujo**, nomeado pela Portaria nº 574 de 19 de Março de 2014, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 868/2015, de 19 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20/11/2015, pelo art. 13 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 1 do art. 80 do Regimento Geral do IFNMG publicado no Diário Oficial da União em 05/01/2011; e do Coordenador da Coordenadoria de Extensão do Campus Avançado Janaúba, Professor **Fernando Nunes dos Santos**, nomeada pela Portaria nº 123 de 01 de fevereiro de 2018, torna pública a 1ª Retificação do Edital 14/2018 de 15 de março de 2018.

Art. 1º Considerando a suspensão das atividades letivas e administrativas do campus Avançado Janaúba, prevista para os dias 28 de março a 02 de abril de 2018; a Coordenadoria de Extensão do Campus Avançado Janaúba, por intermédio de seu coordenador, achou por bem propor as alterações que se seguem ao Edital 14/2018 de 15 de março de 2018.

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

Item	Data
Abertura do edital	15/03/2018
Recurso ao Edital	16/03/2018
Resultado de recurso interposto contra o edital.	19/03/2018
Prazo para entrega da documentação	19 a 26/03/2018
Análise dos documentos	26 a 28/03/2018
Divulgação da lista dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas	02/04/2018
Data para recurso contra análise documental	03/04/2018
Resultado do recurso contra análise documental	06/04/2018
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	06/04/2018
Realização das entrevistas	09 a 12/04/2018
Resultado Preliminar	13/04/2018
Recurso ao Resultado Preliminar	16/04/2018
Resultado do recurso interposto contra o Resultado Preliminar	18/04/2018

Resultado final	19/04/2018
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	20 a 25/04/2018

LEIA-SE:

10. DO CRONOGRAMA

Item	Data
Abertura do edital	15/03/2018
Recurso ao Edital	16/03/2018
Resultado de recurso interposto contra o edital.	19/03/2018
Prazo para entrega da documentação	19 a 26/03/2018
Análise dos documentos	26/03 a 04/04/2018
Divulgação da lista dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas	04/04/2018
Data para recurso contra análise documental	05/04/2018
Resultado do recurso contra análise documental	06/04/2018
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	06/04/2018
Realização das entrevistas	09 a 12/04/2018
Resultado Preliminar	13/04/2018
Recurso ao Resultado Preliminar	16/04/2018
Resultado do recurso interposto contra o Resultado Preliminar	18/04/2018
Resultado final	19/04/2018
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	20 a 25/04/2018

Art. 2º. Este Edital de Retificação, bem como aqueles que, por ventura, vierem a ser publicados, incorporam-se ao Edital 14/2018 para todos os atos e efeitos dele decorrentes.

Art. 3º. Os demais itens do edital seguem inalterados.

Janaúba, 28 de Março de 2018

Prof. Fernando Barreto Rodrigues

Prof. Fernando Nunes dos Santos



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Nunes dos Santos, Coordenador(a) da Coordenadoria de Extensão**, em 28/03/2018, às 17:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Evandro Ramos Araujo, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 28/03/2018, às 18:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0093145** e o código CRC **BB1F7026**.
